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Vasárnap ÉVKÖZI VI. VASÁRNAP 

(Könyörgőnap a világ éhezőiért) 

8:00 † László édesapáért halálának 5. évfordulóján 

Hétfő    

Kedd    

Szerda Hamvazószerda 

(szigorú böjt †††) 

  

Csütörtök    

Péntek ††   

Szombat    

Vasárnap NAGYBÖJT I. VASÁR-

NAPJA 

8:00  

 

• Vasárnap (február 15.) farsangvasárnap, amely napon az Egyház könyörgő napot 
tart a világ éhezőiért. Imáinkban emlékezzünk meg róluk és a szegények iránti érzé-
kenységgel készüljünk a nagyböjti időszakra, melynek aktív eleme legyen az „ala-
mizsna”, vagyis mások segítése élelemmel, ruhával. Ne feledjük, hogy húshagyó 
keddel (február 17.) lezárul a bálok időszaka. Nagyböjti időszakban a kereszt misz-
tériumára irányítjuk tekintetünket és felhagyunk a mulatsággal. Ez nem jelenti azt, hogy 
a keresztény öröm nem marad meg a szívünkben. 

• Hamvazószerdával (február 18.) elkezdjük húsvéti készületünk Szent Negyvennap-
ját. Ezen a napon Bezenyén 17:00 órakor, Magyaróváron pedig 18:00 órakor lesz 
szentmise, melynek keretében megjelöljük a Kedves Testvérek homlokát a megszentelt 
hamuval. Aki teheti, vegyen rész valamelyik szentmisén és hamvazószerdán hamvaz-
kodjon, de vasárnap is hamvazunk majd a szentmisék végén. 

A Magyarországra érvényes böjti fegyelem: 

Böjt és hústól való megtartóztatás, vagyis szigorú böjt (†††) van: Hamva-
zószerdán (02.18.) és Nagypénteken (04. 03.). E napokon a betöltött 18 éves 
kortól a megkezdett 60 éves korig naponta csak háromszor szabad étkezni, és 
egyszer szabad jóllakni, húseledelt pedig a betöltött 14 éves kortól nem szabad 
enni. 

Kötelező hústól való megtartóztatás (††) van nagyböjt péntekjein a betöl-
tött 14 éves kortól. 

• Csütörtökön, pénteken és szombaton (február 19-20-21.) tartjuk Magyaróváron 
a nagyböjti lelkigyakorlatunkat, melynek vezetője Grafl Ákos atya, a Soproni 
Szentlélek és Szent Mihály Plébánia káplánja. Mindhárom napon az esti szentmise 
keretében mondja el elmélkedéseit (csütörtökön és pénteken 18:00 órakor, szombaton 
16:30-kor). Buzdítok mindenkit a részvételre! Ákos atya a szentmisék előtt gyóntat. 
Használjuk ki ezt a lehetőséget és bűnbánó szível induljunk az idei nagyböjti utunkon. 

 



• Péntekenként, vagy valamelyik megfelelő napon, igyekezzünk közös keresztúti áj-
tatosság végezni a templomunkban és minél többen elmélkedjünk Krisztus Urunk 
szenvedéséről! 

• Vasárnap, (február 22) tartjuk a szokásos gyűjtésünket a katolikus iskolák javára. 
Kérem a Kedves Testvéreket, hogy különös figyelmet fordítsanak anyagiakban is 
azokra a katolikus oktatási intézményekre, melyek a jövő ifjúságát keresztény szellem-
ben nevelik! Perselyadományunkat tehát erre a célra fordítjuk. 

• Az egyházmegyénkben és az országban is több helyen becsatlakoztak már a József 
Szövetség által terjesztett Lelki Adoptálás imagyakorlatba. 

„A lelki adoptálás imádságos elköteleződés az édesanyja méhében abortusz általi halállal fenyegetett 
gyermek védelmében. A lelki adoptálás művébe való bekapcsolódás egy – egyedül csak Isten által 
ismert gyermek - lelki szüleivé tesz minket.” – olvashatjuk a lelkiadoptalas.hu oldalon.  

Az egyházmegye családbizottsága szeretné összefogni és segíteni azon közösségeket, 
akik részt vesznek ebben a fontos misszióban. A lelki adoptáláshoz egy ígérettétellel 
lehet csatlakozni, amelynek ideális alkalma Gyümölcsoltó Boldogasszony ünne-
péhez kapcsolódik (március 25.). A szentmise keretén belül egy rövid szertartásban 
tesznek ígéretet mindazon hívek, akik vállalják, hogy kilenc hónapon keresztül napi 
egy tized rózsafüzért és egy rövid imádságot végeznek egy megfogant veszélyben lévő 
magzatért.  

Aki biztosan tudja vállalni az imént közölt feltételeket és szívesen imádkozik egy mag-
zatért, kérem, jelentkezzen a sekrestyében vagy a plébánián névvel és elérhetőséggel 
március 9-ig! 

Imádkozzunk a keresztelendőkért, házasulandókért, a betegekért és az elhunytakért! 

Isten áldása kísérje mindannyiunk nagyböjti útját! 

Bodó Zoltán plébános 
Ima az éhezőkért: 

Istenünk, Te ránk bíztad a teremtett világ minden gyümölcsét, hogy törődjünk a földdel, és éljünk javaival. 

Elküldted hozzánk Szent Fiadat valódi emberi testben, hogy megismertesd velünk szereteted törvényét. Az 
Ő halála és feltámadása által egyetlen emberi családdá formálódtunk. Jézus törődött azokkal, akiknek 
nem volt mit enniük; átváltoztatott öt kenyeret és két halat olyan bőséges lakomává, hogy több mint ötezren 
jól laktak belőle. 

Előtted állunk, ó Istenünk, beismerve vétkeinket és mulasztásainkat, de telve reménnyel, hogy megoszthat-
juk ételünket ennek az emberi családnak minden tagjával.  

Bölcsességeddel vezesd a kormányfőket, az üzleti élet vezetőit és minden embert, hogy olyan igaz és szeretetteli 
megoldást találjunk az éhezés megszüntetésére, mely biztosítja minden ember számára a föld javaiból való 
részesedést.  

Kérünk tehát, Urunk, add, hogy amikor isteni ítélőszéked előtt megjelenünk, magunkat egy emberi család-
nak vallhassuk, ahol mindenkinek van elég ennivalója. Ámen. 


